

RASPORED SVETIH MISA
15. 05. 2017. – 21. 05. 2017.

PONEDJELJAK, 15.05.2017, Solinski mučenici; Izidor seljak

UTORAK, 16.05.2017., Ivan Nepomuk; Andrija Bobola; Margarita; Nenad

SRIJEDA, 17.05.2017., Paskal; Paško; Antonija M.

ČETVRTAK 18.05.2017., sv. Ivan I. papa i mč; sv. Feliks Solinski;

Venancije

Plešivica 19 sati 1)ALOJZIJA i DRAGO Škoc, ob.

2)VLADIMIR Perđul, 7. dan

3)MILAN Sirovica, god i ob.

PETAK, 19.05.2017., Celestin; Urban; Rajko; Ivan

SUBOTA, 20.05.2017., sv. Bernardin Sijenski, pzb.; Zlatko; Zvezdan

Gornja Reka 19 sati 1)PAVAO Tandarić, ob.

NEDJELJA, 21.05.2017. ŠESTA USKRNSNA

Plešivica - groblje 11 sati 1)ROZA, god., i MARTIN Kurtalj i ob. i

VERONIKA i STJEPAN Režek 2)KATA

Sirovica, god. 3)MARIJAN Jagunić i ob.

Br. 73 god. X

PETA USKRNSNA NEDJELJA

14. svibnja 2017.

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. JURJA
MUČENIKA, PLEŠIVICA
14.05.2017. - 21.05.2017.



Prvo čitanje

Dj 6,1-7

Drugo čitanje

1Pt 2,4-9

Evangelje

Iv 14,1-12

*Isus se danas obraća
uznemirenim učenicima. Svatko
od nas susreo se s iskustvom
nemira u srcu ili ga čak i u ovom
trenutku nosi u sebi. Strah pred
životnim teškoćama, neizvjesnost
svega u što ulažemo sebe,
neodlučnost u odabirima, uzrok
su nemira koji se može smiriti
jedino predanjem Bogu.
Prihvaćajući Isusa kao svoj put,
istinu i život naše srce postaje
ispunjeno mirom koji ne možemo
pronaći u sebi, nego samo u
Bogu.*

Razmišljanje uz nedjeljna čitanja

Plod evanđelja – radost

Članovi prve kršćanske zajednice uistinu su bili ljudi radosti i nade, povezane s nepokolebljivom vjerom u Krista uskrsloga, ali i uskrснуće svakog čovjeka na novi život. Apostoli su posvetnim molitvama i polaganjem ruku po snazi Duha Svetoga izabrali i potvrdili nove poslužitelje/đakone u zajednici vjernika. Oni su vodili brigu o bolesnim i siromašnim članovima zajednice, svim potrebitima su pravedno raspoređivali dobivena materijalna dobra. Dakako, propovijedali su i Božju riječ - radosnu vijest.

Nada u nama

Kad čujemo riječ nada okrećemo se budućnosti, očekujemo nešto lijepo i ugodno. Kao vjernici očekujemo vječna dobra koja nam je Bog obećao po Kristovoj žrtvi na križu i uskrснуću od mrtvih. Petar nas danas poziva na vjernost Bogu i ustrajnost u hodu prema vječnosti. Potiče nas na vlastito svjedočenje i življenje prema Božjim zakonima te na usavršavanje u vjeri. Petar nam govori o uzvišenosti i odgovornosti kršćanskog vjerničkog poziva.

Svi kršćani po sakramentu krštenja dobivaju udio u snazi Kristovoj, koji je čvrsti temelj svima i svemu. Stoga nas ohrabruje govoreći kako je čast vjerovati Kristu.

Proslavljeni Krist - Put, Istina i Život

Isus prije odlaska ohrabruje, smiruje svoje apostole. Znao je da im još puno toga nije jasno pa se nije umarao u tumačenje i ohrabrivanju. Činjenica je da svaki čovjek pokušava pronaći svoj pravi put u život, traga za svojim ispunjenjem i srećom. Nesigurnost u tom traženju je zapravo i normalna. Zato

im Isus govori neka tu sigurnost potražē u ljubavi prema njemu koja se očituje u vršenju njegovih zapovijedi iz vjere u Boga.

Mi vjernici Krista nasljedujemo, slušamo i slijedimo po snazi Duha Branitelja, kojega nam je poslao. On nas upućuje u svu istinu.

Poučava nas i potiče na život u milosti. Ohrabruje nas da ćemo činiti mnoga dobra djela jer smo po krštenju pridruženi Kristu koji je Put, Istina i Život. Tako smo postali svećenički narod Božji, osposobljeni i zadruženi da Oca častimo, svjedočimo za njega i naviještamo ga braći i sestrama.

5. vazmena nedjelja godine A (Iv 14,1-12)

“Filipe! Toliko sam vremena s vama i još me ne poznas?” (Iv 14,9)

“Ja sam Put, Istina i Život!” (Iv 14,6)

Često je Isus tijekom svoga života svojom prisutnošću i svojim riječima ulijevao ljudima mir u srce i oslobađao ih straha. Silno su i nama danas potrebne ove Isusove riječi mira i sigurnosti.

Hvala Ti, Isuse, što si nam Ti Put, što smijemo kročiti tim putem, kojim si nam učinio stazu do neba. Jer, jedino po Tebi dolazimo k cilju života, k sreći.

Isuse, Ti i ja smo tako dugo skupa, a katkad izgleda kao da Te tako malo poznam. Stoga Te molim: Nastanite se sada Ti i Otac milosno u meni, da bih se ja jednom, u vječnosti, s Tobom nastanio u Njemu. Amen.

Župni oglasi:

Iduću nedjelju na Ksaveruševu je proštenje u kapelici na groblju na Plešivici. Sveta misa je u 11 sati.

Vjeronauka nema.